

ERRATA I

ATENÇÃO SENHORES: ERRATA I: No aviso de licitação do Pregão nº 05/2013, publicado no DOU de 21 de junho de 2013, onde se lê: “Nº processo: 50840.000109/2012, leia-se: Nº processo: 50840.000109/2013”.